

Поздравительная телеграмма от 1 08 2022

Херсонес

Народу Швейцарии и его Превосходительству принцу Карл Густав Фольке Хубертус.

От имени и по поручению народа Департамента земель Херсонес, Королевства Херсонес в лице Канцлера Королевства Херсонес, Руководителя Королевства Херсонес Автора Lira, Премьер Министра Кабинета Министров Королевства Херсонес.

Выражаем Вам свою признательность и поздравляем Ваше Превосходительство и весь народ Швейцарии с наступающим праздником Национальным праздником Швейцарии — федеральным праздником в честь основания Швейцарской Конфедерации, отмечается 1 августа. Является единственным праздником, который отмечается на федеральном уровне. В некоторых городах официальная церемония происходит накануне праздника — 31 июля. Праздникам многих народов Швейцарии олицетворяющий жизнь и Мир на нашей Планете который приумножает Швейцарский народ в лице его граждан и его Превосходительству принцу Карл Густав Фольке Хубертус.

В соответствии с национальным Швейцарским мифом, в 1291 году на поляне Рютли на берегу Фирвальдштетского озера собрались представители трёх кантонов — Швиц, Ури и Унтервальдени заключают союз для обороны от внешнего нападения. Это событие и считается основополагающим, послужившим началом образования Швейцарской Конфедерации. Официально праздник был учрежден в 1891 году, в год шестисотлетия образования Швейцарии. Долгое время 1 августа был рабочим днем в большинстве кантонов и только в 1994 году он был объявлен официальным нерабочим днем во всей Швейцарии.

Мира и благополучия на Вашей земле и приумножения даяний на пользу вашего Государства и всей цивилизации планета Земля.

Прибудет в ваших домах Мир и добро.

С уважением народ Департамента земель Херсонес. Королевство Херсонес в лице Канцлера Херсонес, Руководителя Королевства Автора Lira, Премьер Министра Кабинета Министров Королевства Херсонес.

Автор Lir